

行贿者给张曙光情人白开 1.6 万月薪

10日上午,原铁道部运输局局长、副总工程师张曙光涉嫌受贿案,在北京市二中院开庭审理。

对13起、涉嫌受贿金额折合人民币4755万余元的指控,张曙光当庭表示认罪,对整体犯罪事实不持异议,但对其中一起“索贿”的指控难以接受。



10日,原铁道部运输局局长、副总工程师张曙光因涉嫌受贿4755万余元在北京市二中院受审,他当庭表示认罪服法。

■案情

“刘志军授意 我顺水推舟”

第一起指控是,张曙光接受广州中车公司法定代表人杨建宇的请托,为蓝箭列车使用以及列车配件销售等问题提供帮助,多次收受杨给予的字画、瓷器、手表、装修房屋费用等款物,共折合人民币1050万余元。

“我与杨建宇的父亲是老乡,杨请求我为蓝箭解决出路,当时我主管车辆,我认为我有话语权。”张曙光说,“之后我向刘志军建议在偏远的成都铁路局使用蓝箭列车”。

但张曙光表示,因为蓝箭得到了刘志军的认可,所以8列蓝箭列车被调到成都铁路局使用。“整个过程中,我没有刻意给蓝箭做什么。因为我十分清楚蓝箭的技术水平,但是刘志军批准使用蓝箭,我在整个事件中只是顺水推舟,没有推波助澜。”张曙光强调。

杨建宇的书面证言中指出,张曙光喜爱收藏,为了获得更多的订单,他送张曙光字画、瓷瓶,送张曙光的情人10块手表、30万元车款。此外,他还帮助张装修房子、购买家具等。

为参评院士 向企业索贿

据称,张曙光向企业老板伸手要的第一笔钱是为了参评中国工程院院士。

在13起犯罪事实中,也就是这一起是索贿指控,张曙光先后三次向今创集团股份有限公司总裁戈建鸣索取钱款共800万元。

张曙光对索贿的指控有些不能接受,称是戈建鸣向他表示:“我们是老乡,多年的关系,你有什么事需要钱,找我。”为了参评院士,向戈建鸣提出具体数额。

张曙光觉得,说索贿,他有点难以接受,但说是送,确实勉强。“钱是我要的,索贿也好,受贿也好,都是我不该做的,都是我犯罪”。

对此,戈建鸣证言表示:“我们的工程必须得到运输局审批,为了公司发展,我也不敢拒绝他。”

在2007年、2009年两度参评中科院院士,张曙光均未如愿。他向今创集团总裁戈建鸣索取800万,收受武汉正远铁路电气有限公司法定代表人王建新1000万、收受北京博得交通设备有限公司法定代表人陈丙玉500万,均与参评院士“需要花钱”

有关。

行贿者提 50 万现金 给张情人买名表

张曙光在法庭上称,他刚被提拔为铁道部运输局局长,就认识了罗某,“之后喜欢上罗某,因此,在追求罗某的那段时间的花销比较大”。

而据公诉人出具的证据材料显示,为了得到张曙光的帮助,2007年12月,罗某要去香港玩,杨建安安排人接她,买了一块价值二三十万元的手表;2008年年中,罗某说想买辆车,杨建宇说赞助赞助,没多久,给了她30万元买车款。

2~3天后,罗某当着张曙光的面说杨建宇给了她钱买车,张曙光表示感谢。

2010年“十一”长假期间,二人购物时,罗某又看上一块手表,杨建宇自己提了50万现金,买了那块表。而带罗某去杨建宇的公司,以新员工的名义给罗某发工资,月薪1.6万元。

“名义上是让她为我作公司企业文化形象,但她没做任何事,这是个托词,是为了以这个名义给她钱。”杨建宇说。

■自述

10日,在法庭最后陈述阶段,张曙光一口气说出了他在过去900多个日日夜夜的感受和想法。谈到了高铁、家人和自己。

【说高铁】

7年迈3步 圆了高铁梦

我是“文革”后恢复高考的第一批大学生。上大学之前,他插过队,上大学学了铁道。

工作以后,组织上送我去几个发达国家研习,是党和国家培养了我,我一直也想用自己的技术来报效国家。在党和各级政府的领导下,我们上百个工厂、几千名工程师、几万名职工干了整整7年,走了3大步,形成了中国自己的高速铁路体系,并且是中国人自己的技术、自己的品牌。我们圆了高铁梦。

【说家人】

10年未共餐 最亏欠父母

人呢就怕思想放松,在工作上取得一些成绩后,我放松了思想,追逐名利。

总想评这个评那个,在犯罪的道路上从小到大,渐行渐远,我对不起很多关心我的人,对不起我们的高铁事业。最对不起的就是我年过八旬的老父母。10年了,我没有和老父母吃过一顿饭,请你们原谅我吧。

希望更多的人能够吸取我的教训,淡泊名利、清白为官,在这个国土上,你要做官员,就要把自己的屁股擦干净。

【说自己】

900多日夜认清我自己

我在法庭上又受到一次深刻的教育,并且对自己所犯的罪,有了比过去任何一次都深刻的认识。

这900多天使我认清自己的罪过,重新做人。

我会认真改造自己,重新做人,另一方面,我会利用一切可能的条件,继续为高铁做事情。(据《新京报》)

东莞楼顶奇葩

“撑杆”空中别墅



北京有人在楼顶建“花果山”、深圳有人在楼顶建“空中庙”,而在东莞石碣镇和睦街,有私人住宅楼顶违建两栋“空中别墅”。街坊邻居称,这两栋“空中别墅”疑似违建,存在已达两年之久。石碣政府10日通报称,该建筑有报建手续,但建设规模与石碣镇规划部门所提供的建设图纸不符,因此该“空中别墅”属于违法建筑物。石碣城管部门称,将根据法定程序,对此建筑物进行进一步的查处。(据《羊城晚报》)

154 医院肛肠诊疗中心

痔疮治疗进入无痛微创时代

治疗痔疮,患者最担心的是疼痛、复发问题。近年来,从国外引进的HCPT痔疮消融术、PPH痔疮微创术等无痛微创痔疮诊疗技术风靡全国,受到患者和医生的欢迎。痔疮微创技术真有那么神奇吗?这些技术治疗痔疮的优势体现在哪里?笔者带着这些疑问采访了信阳154医院肛肠诊疗中心业务主任陈侃教授。

微创技术,痔疮治愈不再难

据陈主任介绍,154医院肛肠诊疗中心已经利用这些微创技术治愈了数千名患者。痔疮的治疗要针对不同痔疮患者的病情采用不同的治疗方案,辨证施治,最大限度地做到微创治疗。近年,医学在痔疮治疗无痛、微创方面取得了重大突破,使痔疮治疗告别了疼痛和复发,治愈不再是个

难题。

痔疮微创治疗技术有哪些?

据陈主任介绍,目前临床应用的痔疮微创技术主要有以下几种:

1.HCPT 痔疮消融技术

通过高频电容场,使组织内带电离子和偶极离子在两极间高速震荡产生内源性的热,使痔疮组织液干结、坏死、继而自然脱落。该技术治疗周期短、恢复快、无并发症,特别适合于中老年人和注重效率的白领人士。

2.PPH 吻合器痔上黏膜环切术

PPH技术通过特制吻合器在脱垂内痔的上方环形切除直肠下端肠壁的黏膜和黏膜下层组织,并在切除的同时对远端黏膜进行吻合。PPH的吻合口在肛门齿线以上,没有敏感

的痛觉神经末梢,因而术后疼痛明显减少。对Ⅲ、Ⅳ度内痔尤其是环状脱垂性内痔的治疗具有损伤小、痛苦少、恢复快等优点。

3.外剥内扎手术中的微创技术

外剥内扎术是目前肛肠科医生治疗混合痔特别是重度痔疮的主流术式。自1937年应用以来,广大临床医生对该术式在追求微创方面作了大量的改良。为了能够更好的提高信阳市民的肛肠健康状况,154医院肛肠诊疗中心每天提供5个免费的韩国电子肛肠镜检查名额,如果您有便血、肛门瘙痒、疼痛、肿物脱出等肛肠疾病症状可直接拨打154医院肛肠诊疗中心电话:0376-6160154(节假日不休)申请免费检查名额或咨询。

(江虹)